

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Послуги з професійної підготовки у сфері підвищення кваліфікації (Послуги з підвищення кваліфікації державних службовців)» - код «ДК 021:2015 – 80570000-0», 36 295,00грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Якість послуг повинна відповідати Положенню про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 р. № 106, Вимог до змісту і структури програм підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 10.10.2019 № 185-19, Методичних рекомендацій щодо організації підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад за дистанційною формою навчання, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 18.09.2020 № 173-20.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вимоги до навчального закладу: Навчальний заклад, повинен мати ліцензію з підвищення кваліфікації державних службовців; 2. Форма навчання: денна та дистанційна; 3. Місце проходження навчання: в межах міста Рівне; 4. Види професійного навчання: підвищення кваліфікації за загальною короткостроковою програмою, самоосвіта; 5. Обсяг програми: 30 навчальних годин – 1 кредит ЄКТС (сертифікат); 6. Тривалість програми: не менше 4 днів; 7. Теми навчання: <ul style="list-style-type: none"> - «Управління змінами» - 1 особа. - «Комунікація та взаємодія» - 1 особа. - «Запобігання та протидія корупції»/»Запобігання та протидія корупції у публічній сфері» - 24 особи; - «Комунікативна компетентність у професійній діяльності» - 14 осіб. - «Розгляд звернень громадян та доступу до публічної інформації» - 9 осіб. - «Персональна ефективність на державній службі» - 6 осіб. - «Мистецтво управлінської діяльності і лідерство» - 3 особи. - «Управління фінансами» - 3 особи.

3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості Послуг використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції. 36 295,00 грн. (загальний фонд)
---	---	--